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たのしみは　家族みんなリビングで　おいしいごはん　食べている時　～６年生児童作品より～
今年は６月初旬からとても暑い日が続いています。熱中症予報を見ながら，エアコンを稼働して少しでも快適に過ごせるよう配慮しています。また６年生が掃除をしてくれたおかげで学校のプールがピカピカになり，プール開きを行うことができました。プールでの安全を祈願した後，６年生がプールに入りました。プール開き後は，各学年が毎日のように水泳学習に取り組みます。
また，５月から６月にかけては４年生の器械運動交歓会や５年生の町小学校音楽会等たくさんの行事がありましたが，行事を通して子ども達の成長が感じられます。一生懸命がんばる姿の美しさ，練習の大切さ等に気づき，やりきった時の達成感を味わい，自信につなげてほしいと思います。ご家庭での応援，声かけが励みになっています。
💛💛💛いつもご協力，ありがとうございます💛💛💛
保護者や地域の皆様には，いつもご協力いただき，ありがとうございます。
16日に行われたPTA除草作業・土俵整備では，朝早くからたくさんの方のご協力をいただきました。校地内の法面，玄関前，中庭等の除草，プールサイドの整備，土俵づくり等，暑い中，汗水流しながら取り組んでくださいました。お陰様で，とてもきれいになり，教育環境が整いました。
また，毎日暑い中，登下校の見守りをしてくださっている方々，図書館の整備やきれいな飾りつけをしてくださっている図書ボランティアの方々，たくさんの方々のお陰で子ども達は元気に学校生活を送ることができています。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。
★良い習慣は，お子さんへの最高のプレゼント★
6月の「生徒指導部だより」や「保健だより」でもお知らせしましたが，2回目のメディアコントロールの取組を7月1日～5日に行います。1回目の取組でルールが守れなかった場合は，ルールについて再度お子さまと話し合ってみてくださいね。本日配付の「生徒指導部だより」を参考に，『わが家のメディアルール』をお子さんとご家族のみなさんで再確認し，守れるようにお声かけをよろしくお願いします。合わせて家庭学習チェック週間にもなっていますので，「学習部だより」を参考にお子様へのお声かけ，支援をよろしくお願いします。学校でも引き続き，メディアの身体や心への影響，睡眠時間の大切さ等について指導していきます。
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～児童見守り活動後の保護者の感想より～


いつも見守りをしてくださっている見守りボランティアの方が，子ども達に，横断歩道でも左右を見てわたるようにと指導してくださっていました。子ども達もその方にとても慣れているようで，本当にありがたい存在だなと思いました。














<環境委員会が提案した活動>


　「緑の募金」２日間で8317円が集まりました。


ご協力ありがとうございました。





　　　








　








７月の生活目標「自分の力をもっと高めよう」　


1学期の自分の姿をふり返り，自分のたりない力を考え，自分の目標を立てて取り組みます。あいさつはできたか？時間は守れたか？ルールを守る事ができたか？友達を大切にすることができたか？等，自分の姿を見つめ直し，自分でめあてを決めてそのめあてに向かって取り組みます。7月最後の週に自己評価をし，2学期がんばりたいことを再思考して2学期につなげていきます。


ご家庭でも，どんなめあてに取り組んでいるか話題にされ，励ましてあげてくださいね。
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7月の学習目標「あいてを思い


やる聞き方をしよう」　


「目をつないで」「反応して」「考えな


がら」等，具体的な姿をめざして取り組みます。


また，1学期の締めくくりとして，全校でマスターテストに取り組みます。満点になるまで再テストを行い，しっかりと１学期の学習を身に付けていきます。























