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平成２９年度石川県立金沢泉丘高等学校
「金沢泉丘ＳＳＨ・ＳＧＨ研究発表会」の開催について（ご案内）



  霜寒の候、貴台におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
  本校は文部科学省から、平成２８年度よりスーパーサイエンスハイスクール（第４期）の指定を受け、「高い志をもち未来を切り拓く国際的な科学技術系人材の持続的育成」に関する研究開発に取り組んでいます。また、平成２７年度からはスーパーグローバルハイスクールの指定も受け、「多面的に考え、多角的に行動する力をもったグローバルリーダーの育成」を目指し、研究開発に取り組んでいます。
さて、この度、第４期２年目のＳＳＨ研究開発、ならびに３年目のＳＧＨ研究開発の実践について、別紙要項のとおり研究発表会を開催することといたしました。多くの先生方からご意見等をいただくとともに、相互に情報交換ができる場にしたいと考えております。
　つきましては、校務多忙の折恐縮ではございますが、是非、貴下職員の皆様方のご参加につきまして、ご高配を賜りますようお願い申し上げます。
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