県総文総合開会式兼全国総文壮行式　専門部参加者について
昨年はコロナ禍で人数制限をする関係上、参加者人数の上限設定や人数報告を行っていましたが、今年度は人数制限を実施しません。
　参加者については、下記の通りとします。
（１）専門部代表生徒
・代表生徒１名は、式典前半での舞台上での着席、専門部発表（専門部活動の魅力を30秒で発表）の代表生徒とします。
・専門部発表は1～2名での発表とします。その他、客席での参観のみの参加も可能です。
・代表生徒1名（舞台上着席生徒）の氏名報告と、その他参加希望生徒数、引率者数を報告願います。下記の内容をgoogleフォームにて調査します。5月18日(金)までにご回答ください。
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①専門理事長参加の有無
　②代表生徒の氏名及び学校名
　③その他専門部代表生徒の参加人数(概数)
https://forms.gle/15zdApeB1YbHA4xGA
（２）かごしま総文祭出場生徒
・かごしま総文出場校に派遣願を発出します。出場生徒および顧問の参加について専門部でもご理解下さい。団体の場合は代表者の参加など、適宜ご対応下さい。参加者数の事前集約等は実施しません。
