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保護者の皆様へ
珠洲市立大谷小中学校
校長　上田　辰美
　 　　 （公印省略）
地震対応について
  この度の能登地方を震源とする地震により、被害を受けられました皆様に心よりお見舞いを申し上げます。各ご家庭において、大きな被害はなかったと聞いておりますが、後片付け等で大変だったのではないかと思います。相次ぐ強い揺れや夜間の雨等による不安な気持ちから、子どもたちへの影響も心配されます。お子様のことでご心配なことがございましたら、学校へご連絡をお願いいたします。
  学校におきましては、おかげさまで、平常通りの教育活動を進めることができております。
今後大きな揺れ等があることも想定される中で、５月の地震・津波対策の避難訓練の際に確認したことも含め、以下の点について情報を共有し、子どもたちの安全確保に努めたいと考えます。ご理解・ご協力の程、よろしくお願いいたします。
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１．学校教育活動時における震度４以上の地震
　　■震度４以上の地震があった場合、緊急連絡メールを使って、学校の状況をお知らせいたします。
　　■津波の心配がなく、子どもたち、職員、施設に影響がない場合は、教育活動を再開します。
　　■津波の心配がある場合は、高山へ避難します。
　　　津波到達まで時間がある場合は、旧西部小学校グラウンドへ避難します。
２．避難後の引き渡しについて
　　■避難した場合は、緊急連絡メールにて、避難先の情報をお伝えし、引き渡しについて連絡いたします。
■緊急連絡メールが使えない状況が発生しましたら、避難先で子どもたちの安全確保を行い、電話等も含めた連絡がつき次第引き渡しカードを活用した確実な引き渡しを行います。
■学校からの連絡がない中で、学校への早急なお迎えは危険ですので、各ご家庭での安全確保を優先させてください。
３．登校時等における地震対応
　　■登校時における地震対策として、子どもたちと3つの確認を行いました。
　　　ご家庭で話題にしていただき、注意点等のご指導をよろしくお願い致します。
①各自で安全を確保します。ブロック塀や電柱、落ちてくるかもしれない物（窓ガラスや電線、看板など）から離れます。
②カバンやヘルメットなどで頭部を保護し、身を低くします。
③揺れが収まったら、周りの助けをかりたり、相談したりして、次の行動を判断し
てください。時に周りの協力を得て、学校・自宅に連絡を入れてください。 
４．休日等における地震対応
　　■休日に震度４以上の地震が発生した場合、担任が安否確認の電話を致します。なお、
兄弟のおいでるご家庭には、長子の担任のみのご連絡（令和４年度６月のご連絡と
の変更点）とさせていただきます。ご理解・ご協力をよろしくお願い致します。
