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久しぶりに、皆さんの「おはようございます」の元気な挨拶の声が学校に響き渡りました。みんなが元気に登校できたことを大変うれしく思います。
２３日間のいつもより短い夏休みで、あまりお出かけはできなかったかもしれませんが、それぞれにいろいろなことを体験し、心に残る楽しい思い出ができたことと思います。担任の先生やお友達はもちろん、校長先生にもいろいろ体験したことを教えてくださいね。
　
さて、今日から二学期が始まります。しばらくは暑い日が続きそうなので、コロナ対策と同時に熱中症対策もしていかなければなりません。
二学期は暑い季節からとても過ごしやすい秋、そして少し寒くなる年末までの長い期間になりますが、いろいろ勉強に集中できる時期です。
また、一学期にできなかった運動会や遠足、そのほかマラソン大会などの楽しい行事もたくさんあります。
そこで校長先生から皆さんへのお願いは、何かをするときには、必ず目標を持って取り組んでほしいということです。
まず９月１１日の運動会ですが、今年は平日の午前中だけという縮小された内容になります。だからこそ、６年生が中心となって、みんなで力を合わせて、思い出に残る楽しい行事にしてほしいと思います。そのためには、代表委員会で決めた運動会のスローガンもありますが、それぞれに自分が達成できそうな目標を持つことが大切です。
勝ち負けだけを目標にせず、例えば「大きな声で応援する」「最後まであきらめずに走る」「友達と協力して仕事をする」「指先までしっかり伸ばしてダンスをする」などです。
「いやだな」とか、「つまらないなあ」とか思っていたのでは、出来るようになったり、成功したりしません。自分なりの目標を持って、やるぞ、楽しむぞ、という気持ちでどんなことにも取り組むと、終わったときには達成感を味わうことができます。また、その頑張っている様子が周りの人に伝わり、感動を与えたり、みんなが楽しくなったりします。みんなで目標を持って取組、思い出に残る楽しい運動会にしましょう。
そして、その後の行事や勉強も目標もって取組みましょう。
一学期の終業式に校長先生が、たくさんの「よいこ」の様子を紹介したように、二学期もたくさん「よいこ」を紹介できたらいいなと思います。楽しみにしているので、みんなで頑張りましょう。

