令和６年度　河北郡市中学校新人柔道大会

１　日　　時　　　令和６年９月１４日（土）　開場８：００　開会式 ９：１５　競技開始 ９：３０
２　会　　場　　　かほく市総合体育館（とり野菜みそBLUECATS ARENA）　柔剣道場
３　開催種目

○　団体戦男女、個人戦男女を行う。

４　競技方法

　　《団体戦》

○　男子は、学校対抗個人得点法のリーグ戦により優勝校を決める。

    女子は、３校以上の参加の場合は男子と同じとする。

　　《個人戦》

· 男子は軽量級（60㎏以下）、重量級（60㎏超）の２階級、新人の部（中学校から柔道を始めた１年生）を行う。
○　女子個人戦を行う。（体重無差別）

· 各階級ともトーナメント法により優勝者を決める。なお、３位決定戦は行なわない。ただし、出場者が３人のときのみリーグ戦により優勝者を決める。
· トーナメント１回戦の敗者は敗者復活戦を１試合行う。
５　競技規則

○　国際柔道連盟試合審判規定を適用する。ならびに、国内における「少年大会特別規定」による。
○　試合時間は、すべて３分間とする。
○　判定は、団体戦、個人戦ともに「技有」または「僅差」（「僅差」とは「指導」差が２あった場合）以上とする。個人戦は、規定試合時間が終了した時点でスコアが同等か「指導」差１の場合、時間無制限によるゴールデンスコア方式により勝敗を決する。
○　団体戦の勝敗は、勝ち数・内容により決定する。
〇　公益財団法人全日本柔道連盟柔道衣規格に合格した柔道衣を着用すること。全柔連認証ラベル（赤色）またはＩＪＦ公認マーク（赤色）が付いた柔道衣とする。
○  柔道衣の背面に規定のゼッケンをつけること。
○　団体戦のオーダーは、最も軽量のものから組むこと。補欠は、体重順のところへ入れることとする。
６　参加申込

○　チーム編成は、男子は監督１名・選手５名・交代２名以内、女子は監督１名・選手３名・交代１名以内とする。
○　個人戦は、人数を制限しない。

○　個人戦の組み合わせについては、大会本部に一任する。

○　参加生徒の引率・監督は出場校の校長・教員・部活動指導員がする。部活動指導員は、他校の引率や依頼監督になれない。コーチまたは、マネージャーは各種目の実施要項に基づき校長の定めたものとする。
〇　参加校は、申込用紙１通をメールで８月１９日（月）１７時までに郡市委員宛に送信し、原本を抽選会に持参する。宛先　内灘町立内灘中学校　二ツ谷慶仁（yoshihito_futatsuya@yahoo.co.jp）
７　表彰
○　団体戦は男女ともに１位から３位まで表彰する。３位決定戦は行わない。
○　個人戦は各階級ともトーナメント法により優勝者を決める。なお、３位決定戦は行なわない。ただし、出場者が３人のときのみリーグ戦により優勝者を決める。

８  その他

○　計量　　非公式計量（８：００～８：２０）　公式計量（８：２０～８：４０）　
〇　監督、審判打ち合わせ（９：００～）
〇　大会での怪我に対する対処は、応急手当のみ行う。
· 個人戦トーナメント１回戦を敗退したものは、敗者同士で１試合行う。
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